

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№33 (15346), 7 мая 2022 г., суббота.



С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, УВАЖАЕМЫЕ КОЛПАШЕВЦЫ!

Дорогие участники, вдовы и дети войны, ветераны, труженики тыла! Уважаемые земляки!

От всей души поздравляем вас с главным праздником нашей страны – с Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

77 лет прошло со дня Великой Победы. Но время не властно над подвигом советского солдата, не способно его умалить, перечеркнуть. И сегодня внуки и правнуки тех, кто освободил мир от коричневой чумы, вновь спасают его от нацизма. Доказывая, что новое поколение россиян достойно памяти героев.

Наш народ заплатил за мир в той войне самую высокую цену. И для нас, потомков победителей, не может быть никаких оправданий нацизма, версий и толкований исторической правды.

В этом году у нас вновь состоится Парад Победы, Салют Победы и шествие «Бессмертного полка» – движения, которое 10 лет назад родилось в нашем Томске. Мы вспомним всех, кого уже нет, и обнимем тех, кто с нами.

Здоровья и долголетия! С праздником! С Днём Великой Победы!

**С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ, председатель
Законодательной думы Томской области.**

* * *

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с таким важным для каждого из нас праздником – Днём Победы!

9 Мая – это символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости и воли русского народа. День Победы – это наш главный праздник, праздник многих поколений. И чем больше времени отделяет нас от тех далёких событий, тем яснее мы осознаём их историческое значение. Этот праздник дорог каждому россиянину. Память о тех далёких событиях священна, она живёт в наших сердцах, она объединяет нас.

Низкий поклон нашим ветеранам, труженикам тыла, всем тем, кого коснулось лихолетье войны, за тот подвиг, который вы совершили во имя нашей мирной и счастливой жизни! Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, бодрости духа, любви и заботы близких людей, мирного неба над головой!

**А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы Томской области.**

* * *

Дорогие земляки! Уважаемые ветераны!

Примите искренние поздравления с Днём Великой Победы!

9 Мая – это символ героизма и беспримерного мужества нашего народа, отстоявшего мир на земле, а 1941–1945 годы – героические страницы в истории Отечества. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с поля битвы. Мы помним подвиг тружеников, ковавших Победу в тылу. Мы помним и чтим самоотверженность, непоколебимую стойкость, смелость и храбрость наших отцов и матерей, дедов и бабушек во имя Родины, во имя жизни!

Пусть добрые дела и трудовые победы каждого из вас будут достойны светлой памяти тех, кто защищал нашу Родину на полях сражений Великой Отечественной войны.

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия, исполнения всех замыслов, новых ярких событий в жизни, оптимизма, радости и удачи в повседневных делах и заботах!

С Днём Великой Победы!

**А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.**

* * *

**Дорогие колпашевцы! Наши товарищи и друзья!
Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны!**

От имени Колпашевских коммунистов и депутатов от КПРФ поздравляем вас с Днём Победы советского народа над фашистскими захватчиками. В канун этого святого для нас праздника от всей души желаем вам мира и семейного тепла, крепкого здоровья и долгих лет!

Вы – поколение, на долю которого выпало самое страшное испытание в истории России, и вы с честью его перенесли. Вы освободили и заново отстроили нашу страну, нашу Советскую Родину, дав нам, следующим поколениям образец самоотверженности, работоспособности, патриотизма.

Мы будем бережно хранить память о вашем подвиге и о цене, которую вам пришлось заплатить. Красное знамя, поднятое над побеждённым Рейхстагом, и сегодня объединяет людей в борьбе за мир и справедливость!

Колпашевский горком КПРФ.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Уважаемые колпашевцы!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – 77-летием Великой Победы

День Победы – это праздник с историей, праздник, который наполняет наши сердца гордостью и благодарностью за героические подвиги наших ветеранов, тружеников тыла. Это праздник – особенный для каждого человека в нашей стране. Величие Победы, георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это дань уважения тем, кого с нами нет, тех, кто остаётся в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична история и судьба Родины.



9 Мая – это праздник, подаривший будущее нам, нашим детям и внукам! Низкий поклон вам, дорогие ветераны, и добрая память всем героям, кто не дожил до этого знаменательного дня.

Год от года ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, однако не стоит забывать об их подвигах и значении, которое они имеют во всей мировой истории и каждой отдельной судьбе, а потому нужно поторопиться рассказать им о том, что никто и никогда не будет забыт.

От души поздравляю с Днём Великой Победы и желаю здоровья, долгих лет жизни, внимания и заботы близких.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за Победу!

**А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.**

* * *

Дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы и дети войны! Уважаемые колпашевцы!

Примите искренние поздравления с самым дорогим и светлым для всех нас праздником – Днём Победы!

9 Мая – это священная дата для каждого россиянина. Этот день мы называем праздником со слезами на глазах, потому что вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Неоценимый вклад в общую Победу внесли и жители Колпашевского района.

Горько, что ряды наших ветеранов редуют. Каждый из них – живой свидетель истории, свидетель мужества нашего народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству.

Дорогие ветераны! Вы прошли через страшные испытания, преодолели огонь и смерть, спасли человечество от угрозы фашистского порабощения. Мы в неоплатном долгу перед вами, низкий вам поклон за великий подвиг!

Пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаем здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких! Мира, счастья и благополучия всем жителям Колпашевского района! С Днём Победы!

**А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.**

* * *

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы!

9 мая 1945 года – священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспрецедентного героизма и единения нашего народа, верности Родине. В этот день мы вспоминаем погибших на полях сражений, самоотверженно работавших в тылу, поднимавших страну в послевоенное время и не доживших до сегодняшнего дня.

Низкий поклон вам, поколение победителей! Своим ратным, трудовым, гражданским подвигом вы вписали Победу в мировую историю!

Все мы в неоплатном долгу перед вами и делаем все, чтобы ваша жизнь была достойной. И мы сохраним самое ценное, что завоевано в 45-м – мир, свободу, независимость нашей великой страны.

Пусть праздник Победы служит и впредь сплочению, и придаст новые силы в укреплении могущества России.

От всего сердца желаем всем мирного неба над головой и новых побед на благо России!

Политический совет Колпашевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

* * *

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, жители города и района!

От всего сердца поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы!

9 мая 1945 года – священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспрецедентного героизма и единения нашего народа, верности Родине.

Редуют ряды ветеранов, но их имена и подвиги навсегда останутся в нашей памяти.

Мы помним и гордимся тем подвигом, который совершили наши деды, не жалея жизни, отстоявшие свободу нашей Родины! И чем больше времени проходит с той исторической даты, тем яснее осознаётся значение миссии наших солдат и тружеников тыла.

Сегодня наша общая задача – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, осмысление ее уроков, воспитание у подрастающего поколения уважительного отношения к старшему поколению.

С праздником вас, кто прошел войну, кто знает о ней не понаслышке.

Низкий поклон ветеранам за мужество, стойкость и отвагу!

С праздником вас, кто родился в мирное время и чей долг – сохранить мир, доставшийся столь высокой ценой!

От души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в светлое будущее нашей страны! Пусть майское солнце принесет вам радость, благополучие и любовь!

Районный совет ветеранов.

В ДУМЕ РАЙОНА НА АПРЕЛЬСКОМ ЗАСЕДАНИИ

25 апреля состоялось очередное заседание Думы Колпашевского района. В его работе в полном составе участвовали депутаты, а также присутствовали глава Колпашевского района А. Ф. Медных, его заместители и заместитель городского прокурора Я. Ю. Карташев.

Приступив к работе, первым вопросом заслушали и приняли к сведению отчет о деятельности Счётной палаты Колпашевского района в 2021 году.

План работы выполнен в полном объеме. В отчетном году органом муниципального финансового контроля были проведены 32 мероприятия, 5 из которых – контрольные. Приоритетным направлением при проведении проверок является целевое и эффективное использование средств бюджета муниципального образова-

ния. Объем проверенных в 2021 году бюджетных средств составил почти 50,5 млн руб.

В ходе заседания были внесены изменения в бюджет Колпашевского района на 2022 год, а также на плановый период 2023–2024 годов. С учетом изменений на 2022 год доходная часть бюджета составит 2 млрд 153,5 млн, расходная – более 2 млрд 216 млн рублей. Бюджет Колпашевского района на плановый период 2023–2024 годов остался без изменений.

Далее, по инициативе главы Колпашевского района А. Ф. Медных на рассмотрение депутатам были вынесены следующие предложения: о выделении денежных средств Колпашевскому городскому поселению на ремонт тепло-трассы в микрорайоне Геолог, 1, 1/1 и по ул. Победы, 4,

протяженностью около 100 метров; на обустройство уличного освещения в г. Колпашево по улице Гоголя (будет обустроена линия освещения, состоящая из 35 опор и 35 светильников) и на обустройство ограждения кладбища в с. Тогур (на выделенные средства будет смонтировано и установлено еще 305 метров ограждения).

Положительно решился вопрос о предоставлении средств бюджету Новоселовского сельского поселения на оплату услуг электроснабжения уличного освещения в п. Куржино и п. Дальнее.

Саровскому сельскому поселению выделены средства на электроизмерительные и электромонтажные работы в котельной в п. Большая Саровка.
Л. АЛЕКСАНДРОВА.



Общественная приёмная
Колпашевского местного отделения партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
проводит приём граждан
11 мая

Гончарова Александра Николаевна, депутат
Думы Колпашевского района (избирательный округ №1), время приёма: **16:00–17:00.**

18 мая

Подойницын Владимир Иванович, депутат Думы Колпашевского района (избирательный округ №2), время приёма: **16:00–18:00.**

19 мая

Перельгин Антон Сергеевич, депутат Законодательной думы Томской области, время приёма: **18:00–20:00.**

20 мая

Ушакова Татьяна Дмитриевна, начальник отдела предпринимательства и агропромышленного комплекса, **Цюприк Галина Анатольевна**, ведущий специалист по малому бизнесу администрации Колпашевского района (вопросы – механизм поддержки бизнеса на местном уровне), время приема: **16:00–17:00.**

23 мая

Шапилова Людмила Викторовна, заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам, время приёма: **16:00–17:00.**

Предварительная запись: в день приёма с **10:00 до 13:00.**

Дни и время работы общественной приёмной:

пн., ср., пт. – с 10:00 до 17:00,
контактный телефон: **5-36-44.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ТРИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ИЗ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА

В День местного самоуправления губернатор Томской области Сергей Анатольевич Жвачкин в администрации региона наградил победителей конкурса «Лучший муниципальный служащий Томской области». Победу одержали 15 служащих муниципальных образований, в том числе три сотрудника из Колпашевского района.

Конкурс проводится раз в два года, и принять участие в нем может любой муниципальный служащий, имеющий не менее двух лет стажа муниципальной или государственной гражданской службы.



Для муниципальных служащих участие в конкурсе – это возможность проявить себя, применить лучший опыт работы.

Конкурс проводился по трем конкурсным группам в

пяти номинациях: «Экономика и финансы», «Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, безопасность», «Градостроительство, землеустройство, имущественные отноше-



ния», «Организационное, кадровое, правовое и информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления», «Социальная политика».

В номинации «Организационное, кадровое, правовое и информационное со-

провождение» в список победителей вошла **Любовь Александровна Петрова** – главный специалист по делопроизводству и контролю организационного отдела администрации Колпашевского района.

В номинации «Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, безопасность» в числе лучших отмечена **Елена Викторовна Кадыкова** – главный специалист по дорожному хозяйству, транспортному обслуживанию и связи отдела муниципального хозяйства администрации Колпашевского района.

В номинации «Экономика и финансы» в число победителей конкурса вошла **Карина Андреевна Ивченко** – начальник финансово-экономического отдела администрации Колпашевского городского поселения.

От всей души поздравляем победителей конкурса!

Пресс-служба администрации Колпашевского района.



СОБЫТИЕ

СЛАВНЫЕ ДЕЛА ВЕТЕРАНОВ

25 апреля в городском Доме культуры состоялась 11-я отчётно-выборная конференция районного совета ветеранов. Прежде, чем приступить к обсуждению вопросов повестки, делегаты минутой молчания почтили память ветеранов, ушедших из жизни в последние годы.

На прошедшей конференции ветеранская организация подвела итоги своей работы с 2015-го по 2022-й годы. Провести встречу раньше не позволили объективные обстоятельства – ограничения, связанные с распространением коронавирусной инфекции. Но, несмотря на трудности в непростой пандемийный период, который внёс коррективы в деятельность организации, районный совет ветеранов достойно справился с возложенными задачами.

«Цель деятельности ветеранской организации – защита гражданских, социально-экономических, трудовых, личных прав ветеранов и пенсионеров войны и труда, оказание им медицинской помощи, в бытовом и культурном обслуживании, улучшении материального благосостояния», – отметил председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов на открытии конференции.

Встреча ветеранов прошла в расширенном формате: в ней приняли участие глава Колпашевского района А. Ф. Медных, глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин, руководители городских и районных учреждений, помощники депутатов Законодательной думы Томской области. Присутствовал также почётный ветеран Г. М. Сараев.

ВЕТЕРАНЫ – АКТИВНАЯ СИЛА

Представители старшего поколения вносят большой вклад в общественную жизнь района и патриотическое воспитание подрастающего поколения. По словам А. Ф. Рыбалова, прошедшие шесть лет для совета оказались насыщенными важными делами и событиями.

Колпашевские ветераны занимаются организационными вопросами по установке мраморных памятников участникам ВОВ (уже обложено 50 могил, направлено свыше 1,3 млн рублей), ремонту жилья нуждающимся пенсионерам (75 помещений на общую сумму порядка 7 млн рублей – средства областного и районного бюджетов).

По инициативе совета ветеранов зародилась традиция проведения автопробегов по деревням и сёлам муниципалитета в память о колпашевских фронтовиках. Ветераны организовали творческий марафон, посвящённый 60-летию первого полёта в космос. Лучшие работы колпашевских школьников были отправлены на выставку в Центр космонавтики г. Москва. На собранные педагогами-ветеранами средства на здании школы №5 установили мемориальную доску по увековечиванию памяти заслуженных учителей В. А. Сазонова и А. И. Пановой. Ветераны-авиа-



торы инициировали реставрацию обелиска памяти колпашевских авиаторов.

Как отметил Анатолий Фёдорович Рыбалов, в центре внимания совета – пожилые люди с их заботами и проблемами.

«В ветеранской организации налажена конструктивная работа 51 «первички» во главе с неравнодушными и ответственными председателями, – говорит Анатолий Фёдорович. – Каждый искренне переживает за судьбы пенсионеров, охотно подключается к решению их жизненно важных проблем».

В нашем районе проживают четыре участника Великой Отечественной войны. Все они приняты в состав ветеранской организации в/ч 14174, которая взяла шефство над фронтовиками.

РАБОТАТЬ СООБЩА

Депутат Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец и бывший парламентарий А. Н. Френковский уделяют большое внимание ветеранской организации. Совет работает в тесном контакте с администрацией, главами поселений, руководителями организаций и предприятий.

«Молодцы! Так держать! Пропаганда здорового образа жизни, участие в патриотическом воспитании молодёжи – вы не даёте никому скучать. А самое главное – подаёте пример всем остальным жителям, – подчеркнул глава Колпашевского района А. Ф. Медных. – Сегодня Колпашевский районный совет ветеранов, пожалуй,

самая большая общественная организация на территории нашего района, объединяя в своих рядах много единомышленников. То, что вы делаете, положительно влияет как на социальную, так и на экономическую ситуацию муниципалитета. Не назову ни одного направления, где бы ни проявил интерес совет ветеранов. Такое взаимодействие и взаимопонимание проходят под чутким руководством Анатолия Фёдоровича Рыбалова. Но, конечно, огромный задел был сделан Гертрудием Михайловичем Сараевым. Это всё является хорошим примером того, как должны взаимодействовать власти и общественные организации.



Желаю трудиться в таком же ритме, с неугасаемым энтузиазмом и являться примером подрастающему поколению для участия в общественной жизни района».

Областная, районная и городская власть со своей стороны оказывают всестороннюю поддержку совету ветеранов, в том числе в совершенствовании инфраструктуры, оснащении организации современным оборудованием. Так, при финансовой поддержке местных бюджетов произведена реконструкция актового зала в районном совете ветеранов, установлена аппаратура для проведения онлайн-конференций. В нынешних реалиях, когда много мероприятий проходит в дистанционном формате, это очень важное приобретение для ветеранов.



«НАДЁЖНЫЕ И ТРУДОЛЮБИВЫЕ РУКИ»

Районный совет ветеранов Анатолий Рыбалов возглавил в 2019 году, сменив Гертрудия Михайловича Сараева, который занимал руководящий пост в течение 14 лет. Это были годы подъёма организации. Г. М. Сараев со своим заместителем А. Г. Ходыревым приложили немало усилий для решения насущных проблем старшего поколения: инициировали проведение диспансеризации, ремонта жилья ветеранам, наладили тесное взаимодействие с руководством больницы, образовательных организаций и других учреждений.

По инициативе совета ветеранов зародилось немало мероприятий и конкурсов, которые проводятся и по сей день. Это «Ретро-песня», районный фестиваль русско-советской песни. Колпашевская ветеранская организация – единственная в Томской области, которая на своей территории вот уже много лет организует ветеранскую спартакиаду.

Руководство совета ветеранов опирается на опыт предшественников и не снижает набранный темп в работе.

«Гертрудий Михайлович продолжает оказывать большую организационную помощь, а вместе с ним и другие старейшие ветераны: Л. В. Трифонова, В. Г. Чайка, Л. Л. Грамотина. За что им выражаю огромную признательность», – отметил Анатолий Фёдорович Рыбалов.

Участники конференции дали положительную оценку работе совета ветеранов и его председателю.

«Все начинания «первичек» горячо поддерживаются, – отметил почётный гражданин Колпашевского городского поселения А. Е. Войнов. – В 2021 году большим достижением стало то, что в состав районного совета ветеранов вошла команда молодых ветеранов силовых структур, которые ранее выпадали из общественной жизни муниципалитета. Заслуга в этом председателя Рыбалова, который инициировал решение вопроса, образно говоря, можно сказать, что Гертрудий Михайлович передал совет в надёжные и трудолюбивые руки».

Улучшение работы по привлечению в ряды районной организации молодых пенсионеров – одна из важных задач, стоящих перед райсоветом.

СО СПОРТОМ ПО ЖИЗНИ

Надо сказать, что спорту районный совет ветеранов уделяет пристальное внимание. Благодаря финансовой поддержке депутата Госдумы Т. В. Соломатиной, в 2021 году было приобретено оборудование для скандинавской ходьбы. Теперь ветераны ещё больше времени проводят на свежем воздухе. Тесное взаимодействие налажено с Городским молодёжным центром, на базе которого спортивный инструктор проводит физические тренировки для пенсионеров.

РУКОВОДСТВО – В ПРЕЖНЕМ СОСТАВЕ

Одним из главных итогов работы конференции стало избрание нового руководящего состава районного совета ветеранов. Возглавить его делегаты вновь доверили А. Ф. Рыбалову. Продолжат работу также его заместитель И. Р. Ковалёва и ответственный секретарь Г. Б. Ранзина. Был выбран президиум районного совета ветеранов, члены ревизионной комиссии, определены делегаты, которые примут участие в областной конференции.

В Томской области районный совет ветеранов вот уже долгие годы находится на лидирующих позициях и, без преувеличения, является гордостью нашего района. Колпашевские ветераны берутся за решение сложных задач, доказывая всем, что на пенсии жить интересно. Их отличает активная жизненная позиция. И, как говорится, так держать!

И. НИКИФОРОВА.

Фото автора и И. Воронова.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛПАШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
от 26.04.2022 г. №276

**О введении особого противопожарного режима на территории
Колпашевского городского поселения.**

В соответствии со статьями 19, 30 Федерального закона от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федеральным законом от 22 июля 2008 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», на основании решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Колпашевского района (протокол №4 от 22 апреля 2022 года)

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить на территории Колпашевского городского поселения с 29 апреля по 11 мая 2022 года особый противопожарный режим.

2. На период действия особого противопожарного режима на территории муниципального образования «Колпашевское городское поселение» запрещено:

2.1. разводить огонь на придомовых земельных участках, садоводческих земельных участках, проводить пожароопасные работы в лесных массивах и на территориях, прилегающих

к объектам экономики и инфраструктуре;

2.2. производить профилактические отжиги, выжигание сухой растительности, в том числе на земельных участках из состава земель сельскохозяйственного назначения;

2.3. оставлять горящие спички, окурки, стекло, промасленные или пропитанные горючими веществами материалы в не предусмотренных для этого местах;

2.4. заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины и оборудование с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, оборудования, заправляемых горючими материалами.

3. Ведущему специалисту по вопросам ГО, ЧС и безопасности населения администрации Колпашевского городского поселения (Браун Н. А.):

3.1. обеспечить исправное состояние источников пожар-

ного водоснабжения;

3.2. провести дополнительную разъяснительную работу среди населения о мерах пожарной безопасности, действующем особом противопожарном режиме и порядке действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

3.3. обеспечить содержание в проезжем состоянии дорог, проездов и подъездов к водисточникам, используемым для целей пожаротушения.

4. Настоящее постановление вступает в силу с даты подписания.

5. Опубликовать постановление в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения, газете «Советский Север» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского
городского поселения.

**Открытое акционерное общество «Сибирский торговый дом»
Россия, Томская область, г. Колпашево, ул. Ленина, 42**

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Открытое акционерное общество «Сибирский торговый дом» (далее «Общество») настоящим уведомляет вас о том, что 16 июня 2022 года состоится годовое общее собрание акционеров Общества в форме заочного голосования.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2-х процентов голосующих акций Общества, вправе направлять предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года №208-ФЗ «Об акционерных обществах».

В случае направления акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.

Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров и иные органы Общества – 19 мая 2022 (включительно).

Совет директоров ОАО «СТД».

ПРАВОПОРЯДОК

НАРЯД РОСГВАРДИИ ЗАДЕРЖАЛ НЕТРЕЗВОГО ВОДИТЕЛЯ

В городе Колпашево сотрудники вневедомственной охраны Управления

Росгвардии по Томской области задержали мужчину 1987 года рождения, кото-

рый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Находясь на маршруте патрулирования, росгвардейцы получили ориентировку на отечественный легковой автомобиль, водитель которого, предположительно, находится в состоянии алкогольного опьянения.

Вскоре правоохранители заметили на дороге подходящее под описание транспортное средство и блокировали его. За рулём сидел мужчина с явными признаками алкогольного опьянения.

Для дальнейшего разбирательства задержанный передан инспекторам ГИБДД.

**Пресс-служба Управления
Росгвардии
по Томской области.**



Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 295 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 7.05.2022 г. Время подписания в печать по графику — 5.05.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1364.

14 МАЯ В 11:00
ПЛОЩАДЬ ГДК

**Сельскохозяйственная
Ярмарка**

**«Весенняя
пора - 2022»**

ТОРГОВЛЯ.
фермерская продукция • семена и саженцы • продукты питания
изделия народных промыслов • дары леса
продукция растениеводства и животноводства
продукция перерабатывающих предприятий

0+

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ.

КОНКУРСЫ И ИГРЫ.

Постановление администрации Колпашевского района
от 26.04.2022 г. №556

**О проведении районной сельскохозяйственной ярмарки
«Весенняя пора – 2022»**

В соответствии с ведомственной целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования на территории муниципального образования «Колпашевский район», утверждённой постановлением администрации Колпашевского района от 24.12.2021 №1525, постановлением администрации Колпашевского района от 11.02.2019 №126 «О проведении районных сельскохозяйственных ярмарок в муниципальном образовании «Колпашевский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 14 мая 2022 года районную сельскохозяйственную ярмарку «Весенняя пора – 2022» и конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Весенняя пора – 2022».

Место проведения ярмарки – площадь возле городского Дома культуры, находящегося по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 21 и дорога по ул. Кирова (от СОШ №5 до пересечения ул. Кирова с ул. Советский Север).

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его подписания.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела предпринимательства и агропромышленного комплекса администрации Колпашевского района Ушакову Т. Д.

А. МЕДНЫХ, глава района.